

ЛИЦЕИСТ



*Мама ... Это слово дорогое
Первое у каждого из нас
Это слово близкое, родное...*

Сегодня в номере:

- 1. С Днем мамочек!**
- 2. С Днем Рождения, Дедушка Мороз!**
- 3. День Лицеиста**
- 4. Слово редактора**

С Днем мамочек!

Всех мамочек поздравляем с Днем Матери!

Мама – первое слово, главное слово в каждой судьбе.

Нет, наверное, ни одной страны, где бы ни отмечался День матери.

В России День матери стали отмечать сравнительно недавно. Он празднуется в последнее воскресенье ноября, воздавая должное материнскому труду и их бескорыстной жертве ради блага своих детей.



Невозможно поспорить с тем, что этот праздник – праздник вечности.

Из поколения в поколение для каждого человека мама – самый главный человек в жизни.

Новый праздник – День матери – постепенно входит в российские дома. И это замечательно: сколько бы хороших, добрых слов мы не говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут.

Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День матери занимает особое место. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку.

Спасибо вам, родные! И пусть каждой из вас почаще говорят теплые слова ваши любимые дети! Пусть на их лицах светится улыбка и радостные искорки сверкают в глазах, когда вы вместе!

Корреспондент Гильманова Сабина

С Днем Рождения, Дедушка Мороз!



18 ноября в России официально празднуют день рождения Деда Мороза. Каков возраст зимнего волшебника – доподлинно неизвестно, но точно, что более 2000 лет. Дату рождения Деда Мороза придумали сами дети, поскольку именно 18 ноября на его вотчине – в Великом Устюге – в свои права вступает настоящая зима, и ударяют морозы.

Интересно, что в 1999 году Великий Устюг был официально назван родиной российского Деда Мороза. Особенно тщательно к этому празднику готовятся на родине именинника. В этот день открывают специальный почтовый ящик, в который можно опустить поздравление для Деда Мороза. Этой возможностью с удовольствием пользуются и местные детишки, и приезжие туристы. Поздравить сказочного именинника приезжают его многочисленные родственники – Санта-Клаус из Финляндии, Чисхан – якутский Дед Мороз, карельский Паккайне, зимний сказочник Микулаш из Чехии, Снегурочка из Костромы, а также официальные делегации из Вологды, Москвы, Нижнего Новгорода и многих других городов. А надежные помощники Деда Мороза каждый год готовят ему в подарок новый костюм, украшенный самобытной вышивкой. А дети зовут его ласково – «Дедушка Мороз».

С днем рождения, самый добрый и мудрый Волшебник!

Корреспондент Толуева Дарья

День Лицеиста

16 ноября в нашем лицее прошел всеми любимый праздник – День лицеиста. Он проводится для учеников 8-11 классов. Каждый класс готовит творческий номер (видео, сценка, песня или танец). В этот раз ребята решили вернуться в детство, ведь темой этого года стали мультки!

Все классы показали великолепные номера. А после торжественной части была традиционная дискотека. Все ребята остались довольны и зарядились хорошим настроением на долгое время.



Корреспондент Зайниева Малика



Слово редактора...

Дорогие читатели!

Вы держите в руках ноябрьский выпуск газеты. Надеемся, что она будет настоящим подарком для всех, кому равнодушна судьба лица и всё, что с ним связано. В основе нашего издания будет положен принцип открытости. Любой желающий сможет попробовать свои силы в журналистике. Если у вас появится желание поделиться интересным материалом, смело несите его к нам, мы с удовольствием опубликуем его на страницах нашей газеты. Также приглашаем к сотрудничеству родителей, педагогов. У многих, наверняка есть креативные идеи, как сделать жизнь лица ещё интереснее и разнообразнее. А мы в свою очередь постараемся радовать вас новыми выпусками «Лицеиста». Материалы для рассмотрения приносите в кабинет № 16.

Редактор Зайниева Малика